> " Yukaridaki sekilde verilen 1 m ¢capindaki yuvarlak masanin alani kag

m2 dir? (r = 3 aliniz.)
A)0.9 B)0O.85

C)0.8 D)0.75

Sekildeki O merkezli gemberde s(CAB) = 35° dir. Cemberin
yarigapi 6 cm ise, tarali daire diliminin alani kag cm? dir?

A)Tn B)8mr

c)om D)10m

Yukaridaki sekilde verilen 30 cm ¢apindaki dairsel iskemle oturaginin alani
kac cm? dir? (11 = 3 aliniz.)

A)615 B)630

C)645 D)675
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A
Sekildeki; O merkezli cember ABCD karesi

verilmistir. |AB| = 8 cm tarali alan kag cm? dir? (11=3)
A)24 B)32

C)40 C)64

Sekilde O merkezli AB ¢apli daire ile, AO ve OB ¢apli yarim

daireler ¢izilmistir. IABI = 16 cm ise, tarali alani ka¢ cm?® dir? (m =3 almz.)

A)112 B)118
C)136 D)144
Soru 5

\\\-’/ - - . .
Verilen O merkezli dairede; s(AOB) = 105° ve tarali bolgenin alani

126 cm? ise, tarali bolgenin ¢evresi kag cm dir? (n = 3 aliniz.)
A)42 B)45
C)48 D)52

Soru 6
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Yukaridaki sekilde verilen sandalyenin oturulacak kisminin ¢ap1 40 cm ve
sirt kisminin ¢ap1 20 cm dir. Buna gore, oturulacak kismin alani sirt kisminin alaninin kag

katidir? (m = 3 aliniz.)

A)2 B)4
C)6 D)8
Soru 7

4c

o
4

bolgenin alan1 A merkezli dairenin alaninin ka¢ katidir? (n = 3 aliniz.

y \
y
4 N
- Sekilde A ve B merkezli iki daire verilmistir. IACI = 10 cm ise, tarali

A)1/2 B)3/4

C)4/5 D)3/5

Yukaridaki sekilde verilen daire diliminin alani kag birim karedir? (1 = 3
aliniz.)

A)36 B)38

C)40 D)48
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